
Holmestrand Rotary Klubb 
 
Referat fra Styremøte 19. feb. 2013 
 
Tilstede :  Torstein Sagen, Tor Tingbø, Ole Herman Nordby, Ivar Jon Tunheim, Bjørn Nymoen,  

Martin Westby, Hans Arne Risnes og Jan-Arne Rønningen 
Fraværende : Arne Fladby, Olav Dalseth, Tom Johansen, Øistein Larsen, Lars Tveito 
Møtested/tid : Hotellet / kl 2000 – 2050 
Grunnen til litt labert fremmøte til medlemsmøtet (21) og styremøtet var primært at møtetidspunktet falt 
sammen med skolenes vinterferie. 
 
Saker : 
1. Referat fra styremøte 4. desember 2012 
Det var ingen merknader til referatet 
 
2. Status økonomi v/ Ole Herman 
Ole Herman delte ut et regnskap pr. dags dato. Det viser at økonomien er meget god nå. Alle utestående 
kontingenter frem til siste utsendelse av faktura var betalt. Pr. idag mangler innbetaling fra 37 medlemmer 
for vårsemesteret, men det ventes inn i løpet av kort tid. Inntekter og utgifter er under kontroll. Det ble 
diskutert om det burde settes av midler til evt. Ungdomsutveksling, men det ble vedtatt at det bare sørges for 
at økonomien løpende er så god at vi kan tåle et utvekslingsår. Ellers var det enighet om at hvis vi bygger 
opp mye kapital, kan kontingenten vurderes igjen. 
 
2. Program for resten av våren 2013 v/ Torstein 
Det er noen endringer pga forskjellige uforutsette situasjoner. Programmet fremover er planlagt som følger : 
26. februar : Torskemiddag på hotellet. Vi møtes kort kl. 1900  for evt. info. Middag kl. 1930. Påmelding pr. 
e-post innen søndag 24. feb. til Tom. 
  5. mars : Intercity-møte hos Horten RK. På Bakkenteigen. De som deltar på omvisning møtes kl 1800. 
11. mars : OBS. MANDAG !!  fellesmøte med Forsvarsforeningen. Robert Mood. 
19. mars : Inger Michelsen, NAV 
26. mars : Møtefri pga Påske 
  2. april : Direktør Kjetil Ebbesberg, Hydro Holmestrand.  
  9. april : Ego-foredrag Stig 
16. april : Torstein har flyttet Lege Morten Øster, Danmark hit fra 23.4 pga avtale med Jernbaneverket. Dette 
kan bli problematisk, fordi Jan-Arne hadde avtalt 23. 4. med Morten Øster. Jan-Arne kfr. Morten i mars. 
23. april : Møte Jernbaneverket / Stasjonshallen  
30. april : Næringssjef Dyrnes (?) 
  7. mai :  Service/prosjekt komiteens ansvar. Program foreløpig ikke kjent 
14. mai :  Hvor går Jarsberg Avis v/ den nye redaktøren ( ?) 
21. mai :  Peismøter 
28. mai :  A. Lødemel 
  4. juni .  Gårds-and 
11. juni :  Egoforedrag v / Olav (?) 
18. juni :  Båt-tur 
25 juni :  Generalforsamling 
                                             OBS : Det er bare programmet for mars som nå er endelig fastlagt.  
                                                        For resten av våren kan det komme endringer. 
 
4. Klubbens 3-års plan oppdatert i januar 2013 
Ingen tilbakemelding fra Distriktet ennå. Trolig OK.  



Alle peismøtene har stort sett sluttet seg til den oppdaterte 3-års planen. 
 
5. Kandidatliste. «Gammel» og «ny» liste v/Martin. 
Forslag til prosedyre for opptak av nye medlemmer, utarbeidet av Erik, ble gjennomgått i medlemsmøtet 
foran styremøtet. Det var stor tilslutning til forslaget. Et par kommentarer til prosessen ved innsigelser kom 
frem. Det ble vedtatt at styret beslutter om da ikke innvendingen er meget sterk og objektiv. 
Presidenten innarbeider kommentarene og sender omarbeidet utkast tilbake til Erik. Deretter  forelgges det 
for medlemskomiteen og styret for endelig beslutning. 
Kandidat-listen må nå snarest konkluderes mht reflektanter. Siste liste fra 13. nov. må bortsett fra de 3 første 
( 3 tidl. Round Table medlemmer som foreslås tas opp til høsten) avsluttes. Nye navn meldes til 
medlemskomiteen. 2 navn er allerede foreslått. 
 
6. RYLA 2013. Status.   
Svært få (9) påmeldte gjør at hele RYLA programmet for 2013 kanskje må droppes. Krav om min. 20 
deltagere. DG / AG / Flekkefjord RK har pushet på for å få flere. Frist ble utsatt til 15. feb.  
Status idag ukjent. Undertegnede har bedt om status, men ennå ikke fått svar. Charlott Johansen er påmeldt 
fra oss. 
 
7. Studentutveksling. 
Det er enighet om at vi bør forsøke å få dette til igjen. Hovedutfordring er å finne vertsfamilier. 
Presidenten går en runde med våre «yngre» medlemmer som selv har ungdommer i huset. 
 
8. Paul Harris. Hvem / hvor mange i vår. 
Det ble endel diskusjon om hvor mange og hvor hyppig vi skal dele ut Paul Harris. Vi har mange meget 
gode kandidater i egne rekker. Det ble tilsist vedtatt at en komite bestående av Erik, Bjørn og Jan-Arne 
utarbeider forslag / plan for styret. 
Under denne diskusjonen, gjentok Bjørn at han og Terje jo har gitt de to «ekstra» «damer»  til Rotary for å 
kunne fortsette med utdeling av «Æresnysgjerrig». Det var full tilslutning om utdeling av Æresnysgjerrig i 
forbindelse med Kulturfestivalen i juni. Prisen foreslås å gå  til Runar Bekkeseth, en enestående ildsjel for 
hoppmiljø / hoppanlegg i Botne Skiklubb. Ole Herman sa seg villig til å utarbeide begrunnelsen for 
utdelingen. Dette må naturligvis holdes strengt fortrolig frem mot utdelingen !! 
 
9. Nytt fra Rotary. 
Presidenten leste opp månedsbrevet fra DG Njål Gjennestad i medlemsmøtet foran styremøtet. 
 
10. Eventuellt. 
Spørsmålet om sosialt engasjement fra Holmestrand RKs side tatt opp igjen. Etter endel diskusjon ble det 
vedtatt at vi kontakter kirken for å finne en  bidragsform som er litt anonym. Presidenten fikk i oppdrag å 
kontakte Ranveig Saaghus for å finne ut hvordan vi evt. best kan engasjere oss. 
     
Jan-Arne Rønningen 
referent 


